

**ТУРИСТИЧКА ОРГАНИЗАЦИЈА
ОПШТИНЕ ВЛАДИМИРЦИ**

Број: 54

Датум: 20. 04. 2026.

ВЛАДИМИРЦИ

ТУРИСТИЧКА ОРГАНИЗАЦИЈА ОПШТИНЕ ВЛАДИМИРЦИ

Број: 54

Датум: 20. 04. 2026 год.
ВЛАДИМИРЦИ

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ ВЛАДИМИРЦИ

**ВЛАДИМИРЦИ
Светог Саве 34**

ПРЕДМЕТ: Достава Извештаја о раду Туристичке организације општине Владимирци за 2025. годину

Поступајући у складу са и чланом 36. Статута Туристичке организације општине Владимирци број 1 /2018 од 16. 05. 2018. године, у Прилогу дописа достављамо Вам Извештај о раду Туристичке организације општине Владимирци за 2025. годину, број 27/2026 од 27. 02 2026 године, који је Управни одбор Туристичке организације општине Владимирци усвојио на седници одржаној дана 27. 02. 2026. године.

за **ТУРИСТИЧКУ ОРГАНИЗАЦИЈУ
ОПШТИНЕ ВЛАДИМИРЦИ**

в. д. директора



(Сања Ручнов)

Прилог: као у тексту

**ТУРИСТИЧКА ОРГАНИЗАЦИЈА
ОПШТИНЕ ВЛАДИМИРЦИ**

Број: 31

Датум: 27. 02. 2026.

ВЛАДИМИРЦИ

На основу члана 36. став 3. тачка 4) Закона о туризму („Службени гласник РС“ број 17/2019) и члана 16. став 1. тачка 4) Одлуке о оснивању Туристичке организације општине Владимирци број 33-3/18-I од 16. 03. 2018. године („Службени лист града Шапца и општина: Богатић, Владимирци и Коцељева“ број 5/2018) и члана 23. став 1. тачка 4) Статута Туристичке организације општине Владимирци („Службени лист града Шапца и општина: Богатић, Владимирци и Коцељева“ број 5/2018), Управни одбор Туристичке организације општине Владимирци, на седници одржаној дана 27. 02. 2026. године донео је

О Д Л У К У

о усвајању Извештаја о раду Туристичке организације општине Владимирци за 2025. годину

1. Усваја се Извештај о раду Туристичке организације општине Владимирци за 2025. годину, који је поднео в. д. директора Туристичке организације општине Владимирци.
2. Саставни део ове Одлуке је Извештај о раду Туристичке организације општине Владимирци број 27 од 26.02. 2026. године.

ПРЕДСЕДНИК УПРАВНОГ ОДБОРА

(Ненад Вулетић)

Доставити:

1. архиви

ТУРИСТИЧКА ОРГАНИЗАЦИЈА ОПШТИНЕ
ВЛАДИМИРЦИ

ТУРИСТИЧКА ОРГАНИЗАЦИЈА ОПШТИНЕ ВЛАДИМИРЦИ
Број: 27
Датум: 26.02.26 год.
Владимирци

ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ТУРИСТИЧКЕ ОРГАНИЗАЦИЈЕ
ОПШТИНЕ ВЛАДИМИРЦИ ЗА
2025. ГОДИНУ

САДРЖАЈ:

- Увод.....1
- Израда пропагадног материјала1
- Интернет презентација.....1
- Информисање јавности кроз сарадњу и промоцију у штампаним и електронским медијима.....2
- Манифестације, промоције ван општине Владимирци које су одржане и на којима је учествовала Туристичка организација општине Владимирци.....2
- Манифестације у општини у којима је туристичка организација општине Владимирци организатор или суорганизатор.....3.4
- Пројектне активности.....5

Увод

Туристичка организација општине Владимирци се као јавна служба бави свим активностима везаним за унапрђење и развој туризма локалне заједнице. Улога туристичке организације током 2025. године била је свеобухватна промоција у сврху стварања амбијента за реализацију имиџа општине Владимирци.

Израда пропагандног материјала

Једна од основних делатности Туристичке организације је израда пропагандног материјала ради што бољег упознавања туриста са свим потенцијалима наше општине. У току 2025. године припреман је и штампан пропагандни материјала, флајери, новогодишњи календари, дволисне брошуре, хемијске оловке, привесци, упаљачи, магнети, постери и велики број летака.

У циљу промоције општине Владимирци Туристичка организација Владимирци је током 2025. године израдила и одређену количину сувенира, као важан допунски материјал и подршка развоју брэнда туристичког подручија.

Интернет презентација

Своје активности Туристичка организација редовно објављује на својој facebook страници и сајту tovladimirci.rs, путем објава и фотографија информисали смо јавност о нашим манифестацијама, сајмовима и целокупној активности. Веб сајт садржи комплетне и најновије информације о туристичким потенцијалима и понуди наше општине.

Информисање јавности кроз сарадњу и промоцију у штампаним и електронским медијима

У циљу промоције туристичке понуде Туристичка организација је сарађивала са ТВ и радио станицама и штампаним медијима. О свим својим активностима, као и о свим манифестацијама у којима је била главни организатор давана су редовна обавештења и урађене рекламе на локалној телевизији АС, Гласу Подриња и на Радио Владимирцима. За манифестације у којима је учествовала Туристичка организација рађени су плакати, флајери, радио рекламе, штампани програм – мајце, качкети, хемијске оловке, упаљачи.

Манифестације, промоције ван општине Владимирци које су одржане и на којима је учествовала Туристичка организација општине Владимирци

- Туристичка организација Србије представила је туристичку понуду Србије 28. јуна 2025. године у Кнез Михајловој улици у Београду. У оквиру промотивне кампање „Доживи Србију“ међу више од двадесет Туристичких организација, своју туристичку понуду представила је и Туристичка организација општине Владимирци.
- У новембру 2025. године Туристичка организација општине Владимирци је учествовала на Међународном сајму туризма који се одржао у Новом Саду. Овај престижан догађај окупио је бројне излагаче из различитих земаља, као и посетиоце заинтересоване за туризам и путовања. Током сајма, наша организација је представила туристичке потенцијале општине Владимирци, са циљем да привуче туристе и промовише локалне ресурсе. На штанду су били доступни информативни материјал, брошуре и промотивни видео садржај који су приказивали лепоту наше општине, манифестације и природне знаменитости.

Учешће на сајму је омогућило успостављање нових контаката са туристичким агенцијама, као и размену искустава са другим организацијама из сектора туризма.

Манифестације у општини у којима је туристичка организација општине Владимирци организатор или суорганизатор

У савременој туристичкој понуди, манифестациони туризам представља вид туризма који може да допринесе повећању обима тражње. Туристичка организација Владимирци већ неколико година успешно организује, подржава и координира неколико манифестација, које доприносе обогаћивању туристичке понуде.

Богојављење

19. јануара 2025. године, у месту Прово, одржана је традиционална манифестација поводом Богојављења – пливање за Часни крст. Ова манифестација, која се сваке године организује у част овог значајног празника, окупила је велики број учесника и посетилаца, чиме је додатно обележила дух заједништва и традиције.

Ускрс

За Ускрс у порти владирачке цркве организовано је такмичење у куцању ускршњим јајима за најмлађе. Туристичка организација општине Владимирци била је активно укључена у овај догађај.

Мајалук

У селу Дебрц 13. маја одржана је традиционална манифестација Мајалук, посвећена народном обичају (ритуални прелаз зиме у лето). Бакљом је паљена ватра као у прадавна времена на Водицама у Дебрцу уз присуство око двеста житеља овог и суседних села. Циљ ове манифестације је очување традиције нашег краја.

Петровдански дани

У периоду од 11. до 13. јула одржана је манифестација „Петровдански дани“. Ова манифестација је окупила велики број посетилаца и учесника, који су уживали у разноврсним садржајима и активностима које су биле организоване током три дана. Последњег дана манифестације, одржано је гастрономско такмичење у печењу прасади и спремању гулаша – „Гудијада“. Такмичење је привукло велики број такмичара, који су се потрудили да покажу своје кулинарске вештине и припреме специјалитете на традиционалан начин. Посетиоци су имали прилике да уживају у укусима домаће кухиње. Манифестација „Петровдански дани“ је допринела промоцији локалне традиције и културе, као и јачању заједништва међу становницима општине. Овај догађај је постао препознатљив део летњих активности у Владимирцима и очекујемо да ће у будућности привући још већи број учесника и посетилаца.

Михољски сусрети села

Манифестација обухвата активности у којима учествује становништво села са територије општине Владимирци. Активности су: спортска такмичења, моторички полигон за децу узраста од петог до осмог разреда основне школе, промовисање, очување и унапређење старих заната и културно – уметничке баштине, израда уметнина и предмета домаће радиности, као и остале активности у којима су становници села показали своја знања и вештине. Манифестација је одржана у септембру месецу у месту Дебрц, под покровитељством Министарства за бригу о селу, која је издвојила знатна средства у износу од 498.954,00 динара, као и општина Владимирци у сарадњи са Туристичком организацијом.

Сачијада – У октобру 2025. године по трећи пут организовано је гастрономско такмичење Сачијада.

Пројектне активности

Базени

Под управом Туристичке организације је комплекс "Базени Владимирци". У току 2025. године у оквиру комплекса базена Владимирци извршили смо санацију плочица, фарбање стаза, санација ограда, замена дотрајале санитарije, кречење унутрашњих простора, уређивање спољне фасаде, замена трске на тенди, фарбање металних површина(тенде, корпе за отпатке, мердевине за спасиоце), замена унутрашње и спољне расвете. Базен је почео са радом 15. јуна. Цена улазинаца била је 400 дин., цена лежаљки 200 дин. и сунцобрана 100 дин. Улазнице за децу до дванаест година биле су бесплатне. Базен је затворен 01. септембра.

Осмомартовски излет – манстир Троноша – Тршић – Бања Ковиљача – Сунчана река – 10.03.2025.

Поводом Међународног дана жена, 8. марта, организован је посебан излет као поклон свим женама. Овај излет обухватио је посету манастиру Троноша, затим Тршићу познатом по својој традицији и култури, као и Бањи Ковиљачи, која је позната по својим лековитим изворима. На крају учеснице су уживале у прелепом амбијенту Сунчане реке. Ова активност је имала за циљ да се женама пружи прилика за опуштање и уживање у природи, као и да се истакне њихов значај у друштву.

У 2025. години Туристичка организација општине Владимирци обезбедила је и редовно одржавање и унапређење услуга у кафићу Етно кућа Владимирци.

Владимирци

25.02.2026.

в.д. директора



(Сања Ручнов)

ТУРИСТИЧКА ОРГАНИЗАЦИЈА ОПШТИНЕ
ВЛАДИМИРЦИ

ТУРИСТИЧКА ОРГАНИЗАЦИЈА ОПШТИНЕ ВЛАДИМИРЦИ

Број: 27

Датум: 26. 02. 2026 год.
ВЛАДИМИРЦИ

ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ТУРИСТИЧКЕ ОРГАНИЗАЦИЈЕ
ОПШТИНЕ ВЛАДИМИРЦИ ЗА
2025. ГОДИНУ

САДРЖАЈ:

- Увод..... 1
- Израда пропагадног материјала 1
- Интернет презентација..... 1
- Информисање јавности кроз сарадњу и промоцију у штампаним и електронским медијима.....2
- Манифестације, промоције ван општине Владимирци које су одржане и на којима је учествовала Туристичка организација општине Владимирци.....2
- Манифестације у општини у којима је туристичка организација општине Владимирци организатор или суорганизатор.....3.4
- Пројектне активности.....5

Увод

Туристичка организација општине Владимирци се као јавна служба бави свим активностима везаним за унапрђење и развој туризма локалне заједнице. Улога туристичке организације током 2025. године била је свеобухватна промоција у сврху стварања амбијента за реализацију имиџа општине Владимирци.

Израда пропагандног материјала

Једна од основних делатности Туристичке организације је израда пропагандног материјала ради што бољег упознавања туриста са свим потенцијалима наше општине. У току 2025. године припреман је и штампан пропегандни материјала, флајери, новогодишњи календари, дволисне брошуре, хемијске оловке, привесци, упаљачи, магнети, постери и велики број летака.

У циљу промоције општине Владимирци Туристичка организација Владимирци је током 2025. године израдила и одређену количину сувенира, као важан допунски материјал и подршка развоју брэнда туристичког подручија.

Интернет презентација

Своје активности Туристичка организација редовно објављује на својој facebook страници и сајту tovladimirci.rs, путем објава и фотографија информисали смо јавност о нашим манифестацијама, сајмовима и целокупној активности. Веб сајт садржи комплетне и најновије информације о туристичким потенцијалима и понуди наше општине.

Информисање јавности кроз сарадњу и промоцију у штампаним и електронским медијима

У циљу промоције туристичке понуде Туристичка организација је сарађивала са ТВ и радио станицама и штампаним медијима. О свим својим активностима, као и о свим манифестацијама у којима је била главни организатор давана су редовна обавештења и урађене рекламе на локалној телевизији АС, Гласу Подриња и на Радио Владимирцима. За манифестације у којима је учествовала Туристичка организација рађени су плакати, флајери, радио рекламе, штампани програм – мајце, качкети, хемијске оловке, упаљачи.

Манифестације, промоције ван општине Владимирци које су одржане и на којима је учествовала Туристичка организација општине Владимирци

- Туристичка организација Србије представила је туристичку понуду Србије 28. јуна 2025. године у Кнез Михајловој улици у Београду. У оквиру промотивне кампање „Доживи Србију“ међу више од двадесет Туристичких организација, своју туристичку понуду представила је и Туристичка организација општине Владимирци.
- У новембру 2025. године Туристичка организација општине Владимирци је учествовала на Међународном сајму туризма који се одржао у Новом Саду. Овај престижан догађај окупио је бројне излагаче из различитих земаља, као и посетиоце заинтересоване за туризам и путовања. Током сајма, наша организација је представила туристичке потенцијале општине Владимирци, са циљем да привуче туристе и промовише локалне ресурсе. На штанду су били доступни информативни материјал, брошуре и промотивни видео садржај који су приказивали лепоту наше општине, манифестације и природне знаменитости.

Учешће на сајму је омогућило успостављање нових контаката са туристичким агенцијама, као и размену искустава са другим организацијама из сектора туризма.

Манифестације у општини у којима је туристичка организација општине Владимирци организатор или суорганизатор

У савременој туристичкој понуди, манифестациони туризам представља вид туризма који може да допринесе повећању обима тражње. Туристичка организација Владимирци већ неколико година успешно организује, подржава и координира неколико манифестација, које доприносе обогаћивању туристичке понуде.

Богојављење

19. јануара 2025. године, у месту Прово, одржана је традиционална манифестација поводом Богојављења – пливање за Часни крст. Ова манифестација, која се сваке године организује у част овог значајног празника, окупила је велики број учесника и посетилаца, чиме је додатно обележила дух заједништва и традиције.

Ускрс

За Ускрс у порти владимирачке цркве организовано је такмичење у куцању ускршњим јајима за најмлађе. Туристичка организација општине Владимирци била је активно укључена у овај догађај.

Мајалук

У селу Дебрц 13. маја одржана је традиционална манифестација Мајалук, посвећена народном обичају (ритуални прелаз зиме у лето). Бакљом је паљена ватра као у прадавна времена на Водицама у Дебрцу уз присуство око двеста житеља овог и суседних села. Циљ ове манифестације је очување традиције нашег краја.

Петровдански дани

У периоду од 11. до 13. јула одржана је манифестација „Петровдански дани“ . Ова манифестација је окупила велики број посетилаца и учесника, који су уживали у разноврсним садржајима и активностима које су биле организоване током три дана. Последњег дана манифестације, одржано је гастрономско такмичење у печењу прасади и спремању гулаша – „Гудијада“. Такмичење је привукло велики број такмичара, који су се потрудили да покажу своје кулинарске вештине и припреме специјалитете на традиционалан начин. Посетиоци су имали прилике да уживају у укусима домаће кухиње. Манифестација „Петровдански дани“ је допринела промоцији локалне традиције и културе, као и јачању заједништва међу становницима општине. Овај догађај је постао препознатљив део летњих активности у Владимирцима и очекујемо да ће у будућности привући још већи број учесника и посетилаца.

Михољски сусрети села

Манифестација обухвата активности у којима учествује становништво села са територије општине Владимирци. Активности су: спортска такмичења, моторички полигон за децу узраста од петог до осмог разреда основне школе, промовисање, очување и унапређење старих заната и културно – уметничке баштине, израда уметнина и предмета домаће радиности, као и остале активности у којима су становници села показали своја знања и вештине. Манифестација је одржана у септембру месецу у месту Дебрц, под покровитељством Министарства за бригу о селу, која је издвојила знатна средства у износу од 498.954,00 динара, као и општина Владимирци у сарадњи са Туристичком организацијом.

Сачијада – У октобру 2025. године по трећи пут организовано је гастрономско такмичење Сачијада.

Пројектне активности

Базени

Под управом Туристичке организације је комплекс "Базени Владимирци". У току 2025. године у оквиру комплекса базена Владимирци извршили смо санацију плочица, фарбање стаза, санација ограде, замена дотрајале санитарије, кречење унутрашњих простора, уређивање спољне фасаде, замена трске на тенди, фарбање металних површина(тенде, корпе за отпатке, мердевине за спасиоце), замена унутрашње и спољне расвете. Базен је почео са радом 15. јуна. Цена улазинаца била је 400 дин., цена лежаљки 200 дин. и сунцобрана 100 дин. Улазнице за децу до дванаест година биле су бесплатне. Базен је затворен 01. септембра.

Осмомартовски излет – манстир Троноша – Тршић – Бања Ковиљача – Сунчана река – 10.03.2025.

Поводом Међународног дана жена, 8. марта, организован је посебан излет као поклон свим женама. Овај излет обухватио је посету манастиру Троноша, затим Тршићу познатом по својој традицији и култури, као и Бањи Ковиљачи, која је позната по својим лековитим изворима. На крају учеснице су уживале у прелепом амбијенту Сунчане реке. Ова активност је имала за циљ да се женама пружи прилика за опуштање и уживање у природи, као и да се истакне њихов значај у друштву.

У 2025. години Туристичка организација општине Владимирци обезбедила је и редовно одржавање и унапређење услуга у кафићу Етно кућа Владимирци.

Владимирци

25.02.2026.

в.д. директора



(Сања Ручнов)



ТУРИСТИЧКА ОРГАНИЗАЦИЈА ОПШТИНЕ
ВЛАДИМИРЦИ

ТУРИСТИЧКА ОРГАНИЗАЦИЈА ОПШТИНЕ ВЛАДИМИРЦИ

Број: 27

Датум: 26.02. 2026 год.
ВЛАДИМИРЦИ

ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ТУРИСТИЧКЕ ОРГАНИЗАЦИЈЕ
ОПШТИНЕ ВЛАДИМИРЦИ ЗА
2025. ГОДИНУ

САДРЖАЈ:

- Увод.....1
- Израда пропагадног материјала1
- Интернет презентација.....1
- Информисање јавности кроз сарадњу и промоцију у штампаним и електронским медијима.....2
- Манифестације, промоције ван општине Владимирци које су одржане и на којима је учествовала Туристичка организација општине Владимирци.....2
- Манифестације у општини у којима је туристичка организација општине Владимирци организатор или суорганизатор.....3.4
- Пројектне активности.....5

Увод

Туристичка организација општине Владимирци се као јавна служба бави свим активностима везаним за унапрђење и развој туризма локалне заједнице. Улога туристичке организације током 2025. године била је свеобухватна промоција у сврху стварања амбијента за реализацију имиџа општине Владимирци.

Израда пропагандног материјала

Једна од основних делатности Туристичке организације је израда пропагандног материјала ради што бољег упознавања туриста са свим потенцијалима наше општине. У току 2025. године припреман је и штампан пропагандни материјала, флајери, новогодишњи календари, дволисне брошуре, хемијске оловке, привесци, упаљачи, магнети, постери и велики број летака.

У циљу промоције општине Владимирци Туристичка организација Владимирци је током 2025. године израдила и одређену количину сувенира, као важан допунски материјал и подршка развоју брэнда туристичког подручија.

Интернет презентација

Своје активности Туристичка организација редовно објављује на својој facebook страници и сајту tovladimirci.rs, путем објава и фотографија информисали смо јавност о нашим манифестацијама, сајмовима и целокупној активности. Веб сајт садржи комплетне и најновије информације о туристичким потенцијалима и понуди наше општине.

Информисање јавности кроз сарадњу и промоцију у штампаним и електронским медијима

У циљу промоције туристичке понуде Туристичка организација је сарађивала са ТВ и радио станицама и штампаним медијима. О свим својим активностима, као и о свим манифестацијама у којима је била главни организатор давана су редовна обавештења и урађене рекламе на локалној телевизији АС, Гласу Подриња и на Радио Владимирцима. За манифестације у којима је учествовала Туристичка организација рађени су плакати, флајери, радио рекламе, штампани програм – мајце, качкети, хемијске оловке, упаљачи.

Манифестације, промоције ван општине Владимирци које су одржане и на којима је учествовала Туристичка организација општине Владимирци

- Туристичка организација Србије представила је туристичку понуду Србије 28. јуна 2025. године у Кнез Михајловој улици у Београду. У оквиру промотивне кампање „Доживи Србију“ међу више од двадесет Туристичких организација, своју туристичку понуду представила је и Туристичка организација општине Владимирци.
- У новембру 2025. године Туристичка организација општине Владимирци је учествовала на Међународном сајму туризма који се одржао у Новом Саду. Овај престижан догађај окупио је бројне излагаче из различитих земаља, као и посетиоце заинтересоване за туризам и путовања. Током сајма, наша организација је представила туристичке потенцијале општине Владимирци, са циљем да привуче туристе и промовише локалне ресурсе. На штанду су били доступни информативни материјал, брошуре и промотивни видео садржај који су приказивали лепоту наше општине, манифестације и природне знаменитости.

Учешће на сајму је омогућило успостављање нових контаката са туристичким агенцијама, као и размену искустава са другим организацијама из сектора туризма.

Манифестације у општини у којима је туристичка организација општине Владимирци организатор или суорганизатор

У савременој туристичкој понуди, манифестациони туризам представља вид туризма који може да допринесе повећању обима тражње. Туристичка организација Владимирци већ неколико година успешно организује, подржава и координира неколико манифестација, које доприносе обогаћивању туристичке понуде.

Богојављење

19. јануара 2025. године, у месту Прово, одржана је традиционална манифестација поводом Богојављења – пливање за Часни крст. Ова манифестација, која се сваке године организује у част овог значајног празника, окупила је велики број учесника и посетилаца, чиме је додатно обележила дух заједништва и традиције.

Ускрс

За Ускрс у порти владирачке цркве организовано је такмичење у куцању ускршњим јајима за најмлађе. Туристичка организација општине Владимирци била је активно укључена у овај догађај.

Мајалук

У селу Дебрц 13. маја одржана је традиционална манифестација Мајалук, посвећена народном обичају (ритуални прелаз зиме у лето). Бакљом је паљена ватра као у прадавна времена на Водицама у Дебрцу уз присуство око двеста житеља овог и суседних села. Циљ ове манифестације је очување традиције нашег краја.

Петровдански дани

У периоду од 11. до 13. јула одржана је манифестација „Петровдански дани“. Ова манифестација је окупила велики број посетилаца и учесника, који су уживали у разноврсним садржајима и активностима које су биле организоване током три дана. Последњег дана манифестације, одржано је гастрономско такмичење у печењу прасади и спремању гулаша – „Гудијада“. Такмичење је привукло велики број такмичара, који су се потрудили да покажу своје кулинарске вештине и припреме специјалитете на традиционалан начин. Посетиоци су имали прилике да уживају у укусима домаће кухиње. Манифестација „Петровдански дани“ је допринела промоцији локалне традиције и културе, као и јачању заједништва међу становницима општине. Овај догађај је постао препознатљив део летњих активности у Владимирцима и очекујемо да ће у будућности привући још већи број учесника и посетилаца.

Михољски сусрети села

Манифестација обухвата активности у којима учествује становништво села са територије општине Владимирци. Активности су: спортска такмичења, моторички полигон за децу узраста од петог до осмог разреда основне школе, промовисање, очување и унапређење старих заната и културно – уметничке баштине, израда уметнина и предмета домаће радиности, као и остале активности у којима су становници села показали своја знања и вештине. Манифестација је одржана у септембру месецу у месту Дебрц, под покровитељством Министарства за бригу о селу, која је издвојила знатна средства у износу од 498.954,00 динара, као и општина Владимирци у сарадњи са Туристичком организацијом.

Сачијада – У октобру 2025. године по трећи пут организовано је гастрономско такмичење Сачијада.

Пројектне активности

Базени

Под управом Туристичке организације је комплекс "Базени Владимирци". У току 2025. године у оквиру комплекса базена Владимирци извршили смо санацију плочица, фарбање стаза, санација ограде, замена дотрајале санитарije, кречење унутрашњих простора, уређивање спољне фасаде, замена трске на тенди, фарбање металних површина(тенде, корпе за отпатке, мердевине за спасиоце), замена унутрашње и спољне расвете. Базен је почео са радом 15. јуна. Цена улазница била је 400 дин., цена лежаљки 200 дин. и сунцобрана 100 дин. Улазнице за децу до дванаест година биле су бесплатне. Базен је затворен 01. септембра.

Осмомартовски излет – манастир Троноша – Тршић – Бања Ковиљача – Сунчана река – 10.03.2025.

Поводом Међународног дана жена, 8. марта, организован је посебан излет као поклон свим женама. Овај излет обухватио је посету манастиру Троноша, затим Тршићу познатом по својој традицији и култури, као и Бањи Ковиљачи, која је позната по својим лековитим изворима. На крају учеснице су уживале у прелепом амбијенту Сунчане реке. Ова активност је имала за циљ да се женама пружи прилика за опуштање и уживање у природи, као и да се истакне њихов значај у друштву.

У 2025. години Туристичка организација општине Владимирци обезбедила је и редовно одржавање и унапређење услуга у кафићу Етно кућа Владимирци.

Владимирци

25.02.2026.

в.д. директора



(Сања Руднов)

